

AD.2610.18.3.2024

Toruń, 17.12.2024

Dotyczy: zapytania ofertowego Nr AD.2610.18.2.2024 na: dostawę, instalację i wstępną konfigurację nowego, wolnego od wad urządzenia wielofunkcyjnego na potrzeby Toruńskiego Centrum Świadczeń Rodzinie w Toruniu.

W odpowiedzi na wątpliwości dotyczące treści zapytania ofertowego.

Pytanie1:

Czy wymagane 26 sekund rozgrzewania dotyczy każdorazowego uruchomienia urządzenia? Chcielibyśmy zaproponować urządzenie które, przy pierwszorazowym uruchomieniu wymaga 65 sekund, jednakże każde kolejne zadanie będzie drukowane poniżej czasu wymaganego w Specyfikacji. Chciałbym zaznaczyć, że pierwsze uruchomienie nie powinno wykluczać naszego urządzenia, gdyż jego codzienna praca nie spowolni pracy biura, a jego użyteczność będzie na bardzo wysokim poziomie

Odpowiedź:

Zgodnie z zapytaniem ofertowym czas rozgrzewania powinien wynosić do 26 sekund.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający zaakceptuje automatyczne zablokowanie modułu faxu?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

DYREKTOR
Toruńskiego Centrum Świadczeń Rodzinie
w Toruniu
mgr Joanna Poremska